

财富·数字

49.0%

2011年11月份,中国物流与采购联合会发布的中国制造业采购经理指数(PMI)为49.0%,环比回落1.4个百分点。PMI自2009年3月份以来首次回落到50%以内,显示出经济增速回落趋势仍将延续。

57121万吨

初步统计,2011年全国粮食总产量达到57121万吨,比去年增长4.5%。全国夏粮总产量12627万吨,比去年增产312万吨,增长2.5%;秋粮总产量41218万吨,比去年增产2018万吨,增长5.1%。

2.98亿元

根据Wind数据统计,基金公司动用自有资金申购旗下基金2.98亿元,与去年相比不足两成。出现净申购的基金只有61只,也少于去年全年,今年前11个月中有5个月呈现出净赎回态势。

1200亿吨

截至11月底,我国“疆煤东运”“疆电东送”重要基地之一的新疆哈密三塘湖煤田累计查明2000米以上浅煤炭资源量1200亿吨,预计进入开发期后,煤田年产煤量可达1亿吨。

财富·声音

余丰慧:“欧洲人均收入10倍于华”警醒谁

世行行长佐利克在谈到中国救援欧洲时表示,要是让人均年收入在4万美元左右的欧洲人,跑到人均年收入约4000美元的中国人门口乞食,这会是一种介于难堪与冒失之间的情景。这一席话语更加警醒中国。欧洲人均年收入4万美元,国家却负债累累,从一个侧面证明欧洲是民富国穷。中国财政收入高达10万亿元人民币,而人均年收入不到4000美元,也从一个侧面证明确实存在一定程度的国富民穷。

郎咸平:警惕高盛这个嗜血幽灵

不得不再一次提醒大家,千万要注意华尔街的金融幽灵。在这群嗜血的幽灵中,我们更要关注高盛,因为从1929年起,世界上任何一次大萧条和对美国之外的国家进行的狙击,高盛都在其中扮演着举足轻重的角色。高盛在中国的所作所为目前是没有界限的,它剥削所有的人,在目前我们的规则和立法不能打击它的情况下,我们一定要对其一言一行十分谨慎,否则我们将会付出沉重代价。

许小年:这一次我们再也拿不出4万亿了

在全球经济下滑的时候,中国经济也在下滑,这一次我们再拿不出4万亿了。地方财政由于缺乏数据,不知道地方财政目前严重到什么程度,一些零星到下面调研的感觉,地方财政已经相当紧张。几年间的时间,我们建起来一万多个地方政府融资平台,在融资平台上国家审计署数额达到10万亿元,达到去年GDP的25%。这个时候再推行扩张性的财政政策,地方政府肯定掉链子,就看中央政府能不能拿出钱来。

财富·头条



□据《上海证券报》

数据统计显示,截至11月30日,年内标准型股票基金的平均净值增长率为-18.78%,普通股票型基金的增长率为-19.21%;在混合型基金中,股票上限95%的偏股型基金年内平均净值增长率为-18.41%,仓位上限80%的基金平均增长率为-15.61%;股票上限95%和80%的灵活配置型基金平均净值增长率分别为-16.50%和-15.19%。然而今年前11个月,上证指数跌幅为14.66%,主动型偏股基金年内整体跑输大盘。

剔除年内新近成立的基金,目前偏股型基金前11月净值增长率无一为正值。统计显示,目前王亚伟的华夏策略以-4.30%的净值增长率排名首位,于鑫管理的东方龙混合居次席,年内净值增长率为-5.23%,崔建波执掌的新华泛资源则以-5.58%的净值增长率排名第三。

“年初以来市场屡现调整,国内经济增速减缓、企业盈利预期下降,海外债务危机悬而未决,股市如果在此后一月没有大的

转机,年内净值增长率‘翻红’难度较大。”分析人士表示,此番冠军争夺,可能不是比谁挣的多,而是比谁亏的少。统计显示,11月15日华夏策略曾出现短暂“翻红”,截至上述日期该基金年内净值增长率为0.08%,然而好景不长,11月16日沪指大跌60点,其净值增长率再度跌为负值。

除此之外,年末市场最为关注的悬念便是谁能在当下胶着的角逐中最终胜出。

除了上述三强,截至11月末在第一集团占据一席之地的还有东方策略、东方精选、宝盈资源、华夏大盘、鹏华消费、华夏收入和新华优选成长。从差距上看,10只股基收尾业绩最多相差近4个百分点。

分析人士称,当下竞争依旧激烈,冠军悬念或将留到最后。而对于普通投资者来说,短期的业绩排名没有太大投资参考意义,不必过分关注。

财富·观点

让电子商务大放异彩



□刘玉琛

电子商务系交易当事人或参与人利用现代信息技术和计算机网络所进行的各种商业活动,包括货物贸易、服务贸易和知识产权贸易。

电子商务尽管还存在着这样那样的问题,但其优势已经被广泛认可,它是创业者的很好助手。它可以大量减少人力、物力,降低了成本,突破了时间和空间的限制,不管你在柴川还是嵩县,不管你在午夜还是清晨,工作日还是节假日,交易活动都可以进行,从而大大提高了效率。它为企业创造了更多的贸易机会,没准一个小小的竹编工艺品或者秸秆画就通过网络平台销往欧美。它使得生产者和消费者的直接交易成为可能,能与各方很好沟通。因为省却很多环节,降低了成本,消费者可以低价消费。电子商务就是如此神奇。

回看洛阳电子商务,也不乏利用电子商务平台的优秀创业者,一些公司短短时间便创造了不少奇迹,由中国电子商务协

会、阿里巴巴集团主办的“2011全球十佳网商评选”活动于2011年7月15日揭晓了30佳名单。这30佳中就有刚刚成立了一两年的洛阳公司。

洛阳市政府已经充分认识到了电子商务的价值和功用,充分认识电子商务对创业的意义、开发它的巨大效益,近几年不断推进电子商务,洛阳电子商务出现了良好势头。

要推动电子商务,需要继续从以下几方面努力:搭建电子商务平台,招商引资,起草推进文件,主动对接,架起高校、企业、网商之间的桥梁,多方抱团发展;政府计划组织督促,培训机构实施,使更多的人了解网络、电子商务、市场营销等知识;政府需要学习外地先进经验,设计更多的激励杠杆,协调组织更多的资源,调动多方面的积极性,投入更多的扶持基金,进行大力度、持续性的培育,把电子商务知识纳入建设学习型社会的工程中;就学校和科研机构而言,关键是要搭建营销管理咨询服务平台,发挥院校、科研院所和专业服务机构的优势,根据企业需求提供营销管理的诊断、咨询,帮助企业解决发展中的问题,提升企业营销管理水平。

政府出台激励措施,政府督促检查,实现政府与企业抱团,政府与学校抱团,企业和学校抱团,学校和学校抱团,企业和企业抱团,政府、企业、学校和金融机构抱团等多因素协调合作机制,在全国创新型城市建设中创出电子商务一片辉煌。(作者系洛阳师范学院商学院院长、教授)

财富·表情

怒

英国百万人举行世纪大罢工



11月30日,英国全国200万公共部门工作人员当日举行大罢工,反对政府养老金改革计划。

忧

雷诺召回千余辆科雷傲



因动力转向电子控制器模块存在缺陷,雷诺(北京)汽车有限公司将从12月26日起召回部分进口2010款科雷傲汽车。

惨

分众传媒一夜蒸发十余亿



江南春的分众传媒沦为了猎杀目标。上周,一份来自美国做空机构浑水(Muddy Waters)的做空报告,让分众传媒的股价一夜缩水近四成,约14亿美元的市值一天之内灰飞烟灭。

急

百事制订“过渡方案”维稳



1日百事发布声明称,已制订出一个详细的过渡方案,为员工提供工作保障和选择,极力照顾到员工的利益。